

DISCLOSURE

based on Paragraph (2) of Section 55 of the on the capital Act No. CXX of 2001 market

Budapest, 9th February 2024

Budapest Stock Exchange Plc. (registered seat: 6th floor, 55. Krisztina, Budapest HU-1013, registered by Court of Registration of the Municipal Tribunal, company registry number: 01-10-044764, hereinafter referred to as: BSE) with reference to Paragraph (2) of Section 55 of the Act No. CXX of 2001 on the capital market hereby

PUBLISHES

the following:

The Hungarian Branch of KBC Securities (registered seat: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 10., company registry number: Cg. 01-17-000381, tax number: 22212890-4-43) in accordance with paragraph (1) of Section 61 of Act No. CXX of 2001 on the capital market informed the Budapest Stock Exchange Plc., that their 281,667 Budapest Stock Exchange Plc. shares (ISIN: HU0000063078) were acquired by Patria Finance a.s. (registered seat: Výmolova 353/3, 150 27 Prague 5, Czech Republic, company ID number: 26455064, registered to section B of the Commercial Register maintained by the Prague Metropolitan Court under file number 7215) during an intra-group sale.

As a result of the above, the stake of Patria Finance a.s. rose above 5% (to 5.20307%) in the Budapest Stock Exchange Plc., and the amount of voting shares held by the Hungarian Branch of KBC Securities fell below 5% (to 0%) at the same time.

Budapest Stock Exchange Plc.